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HAmsn: UnHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.02.2011 15:22:18

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.02.2011 20:29:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/208466/answer/209287




¢ He coBCceM MOHMMAI, 0 KAKOM 00paTHOM KjlalaHe UOET Peyb, ¥ KaK 3TO MOXKET IOBIUSTh Ha
3a0uBaHNe OTBOOAIINX ApeHaxkel. MeHSATh KyTaHeoCTOME Hafio 1 pa3 B 3 Hefenmu. MoxXeT ObITh
MOZKHO B35ITh ApPE€HaXu IMOTOIIE - YTOUYHUTE y Balllero yposiora - B MOYETOYHHK IIPOXOOAT KaTeTepkl
mo 12 -14 CH.



